

他们青睐机选体彩大乐透

五个大奖中得很“随意”

体彩大乐透前区35选5,后区12选2。很多人每期自选号码并乐在其中,有些人却懒得选号或“不会”选号,于是机选就成了不少人经常使用的投注方式。大乐透的中奖号码是随机产生的,并无规律可循,用机选对随机,看似随意的方式,让不少人中了大奖。本期介绍的五位大奖得主,都是机选派。

■专题撰稿 艾禾

松原:5注追加擒奖 2113 万



松原 2113 万大奖得主

在5月9日大乐透第20034期开奖中,吉林省的购彩者共中出3注一等奖,且全部进行了追加投注,单注奖金2113万元(含1124万元追加奖金及派奖奖金),大奖分别来自长春市和松原市。当期,前区开出号码11、13、20、27、31,后区开出号码02、04。长春的4433万元大奖得主已经领奖,5月11日,松原的大奖得主谢先生也来到吉林省体彩中心领奖。

据了解,谢先生平时经常买

大乐透,这次是回家途中去超市买东西,顺便买了彩票。“我买大乐透每次都是5注机选,以往就听销售人员介绍过追加投注的优势,我每次都会追加投注,这次赶上9.9亿元派奖活动,所以也希望能够冲击一下大奖。我平时买彩票的时间都用不了两分钟,基本上是机选号码、追加投注,然后付款走人。”

大乐透第20034期开奖时间是5月9日,谢先生是在5月10日中午得知自己中奖的。当

时,妻子听说本地出了大奖,就赶紧让他查看一下彩票。谢先生将自己的彩票拿出来核对,然后他惊呆了:“我真的没有想到自己能中这么大的奖,来领奖的路上都不敢相信这是真的。太紧张,太激动了!”

办理完兑奖手续后,谢先生终于“感觉不那么紧张了”。他坦言:“意外之喜到来之后,我还没有想好怎么来花这笔钱,不过我不想因为中奖而改变现有的生活。”

济南:单式票中奖 1000 万

4月11日,大乐透第20022期开奖,前区奖号为04、14、20、28、35,后区奖号为02、03。山东济南购彩者小张凭借一张2元机选票,中得1注1000万元一等奖。近日,他才来到山东省体彩中心领奖。

小张年龄不大,人很稳重。“我是个地地道道的球迷,特别喜欢足彩。这段时间受疫情影

响,竞彩暂时停售,我就开始买大乐透了。”由于不经常买大乐透,他通常是进行机选投注,“每次买大乐透我都是机选,想着能中奖更好,不能中奖也是为公益事业作贡献了,中不中奖都无所谓。”当期,小张机选了1注2元的单式票。

得知自己中了1000万元大奖后,小张说:“一开始我

还是挺惊讶、挺激动的,但是冷静下来后,我觉得还是应该保持一颗平常心,不管中不中大奖都不能忘记公益初心。”

领到奖金后,小张有了一个打算,“我想加入体彩大家庭,拿出一部分钱来开一家投注站,向更多购彩者传递乐善人生的公益理念。”

金华:989 万得主后悔没追加

5月9日,体彩大乐透第20034期开奖,浙江金华购彩者张先生中得1注基本投注一等奖,单注奖金989万元。5月12日,他来到浙江省体彩中心领奖。

张先生是金华本地人,做销售工作,购彩不到半年。据了解,他有个朋友特别喜欢买大乐透,大概半年前,他看着朋友买彩票挺好玩,也跟着试一试。张先生第一次买彩票就中了300元奖金,自那次中奖后,他只要路过体彩店都会进去打几注。他每次都是机选投注,买几注也不一定。

当日,张先生买了4注机选号码,投注金额8元,没有进行追加投注。第二天上午,他发现自己中了989万元大奖。中



金华 989 万大奖得主

了一等奖固然惊喜,但是张先生也有遗憾,“我知道现在大乐透正在进行派奖活动,但是我买彩票的时候完全没有想到自己

能中大奖,所以就没有追加。当期追加投注的一等奖奖金有2113万元,我心里多少还是有点后悔的。”

深圳:10 元票擒奖 1000 万

5月13日,中得大乐透第20035期1000万元大奖的深圳购彩者张先生现身兑奖。5月11日,张先生外出办事,路过位于宝安区西乡的38542体彩实体店,进去机选了一张10元的大乐透彩票,其中1注命中当期一等奖,奖金1000万元。

张先生是在开奖后的第二天晚上知道自己中奖的。当时,他整理背包时,看到了这张彩票,拿起手机查询开奖号码。“我习惯先看后区奖号,发现其中有1注刚好有后区的开奖号码02和04,就想着至少可以中5元了。我再接着看前区的号码,10,中了;11,中了;22,也中了;26,又中了;28,还是中了。5个号码全中了?”张先生觉得不够“真实”,以为自己眼花了,再用手按着号码,一个一个地仔细核对,结果都是全中。

一夜难眠的张先生于5月



深圳 1000 万中奖彩票

13日来到购彩的38542体彩店,看到店门口悬挂着中奖横幅,终于确信自己中了大乐透一等奖,这才前去兑奖。

办理完兑奖手续,张先生说:“买体彩这么多年,既支持了公益事业,又收获了惊喜,只是没想到这次的惊喜会这么大。我以后还是会继续坚持购买体彩,继续支持公益事业。”

温州:每期 10 元成就 991 万大奖

在大乐透第20031期开奖中,浙江温州购彩者小叶夫妇中得1注一等奖,奖金991万元。5月8日,小叶来到浙江省体彩中心领奖。当期前区开出号码01、02、05、15、21,后区开出号码04、05。

来领奖的小叶不到30岁,她说她是替老公来领奖的。“今天我刚好有空,但是他没空,所以我就自己来了。”

据小叶介绍,她的老公经常买大乐透,每期都是10元机选,买完连号码都不看,等

到开奖后才核对。因为老公购彩的金额并不高,而且购彩也是为公益事业贡献力量,所以她从不反对。

当晚,小叶和老公就知道中奖了。稍微有点遗憾的是,他们没有进行追加投注,因而错过了1293万元的追加奖金和派奖奖金。

其实,在小叶的老公购彩时销售员向他介绍了派奖活动和规则,但他仍然保持自己的投注习惯,没有进行追加投注,这是他们觉得最遗憾的地方。

●观察

把幸运交给机器

■艾禾

目前,体彩大乐透正在开展“9.9亿大派奖”活动。很多不常买彩票,或从未买过彩票的人对此产生兴趣,也想参与一下,可是又苦于“不会”选号,怕给大奖得主当了分母。

其实,大乐透的中奖号码是随机产生的,任何人都不能提前知道下一期的开奖号码是什么。至于那些技术型购彩者,他们只是对数字感兴趣,能从近期的开奖号码中推算出下一期有可能开出的号码。注意,是有可能,而不是肯定。通过无数购彩者的实践证明,“算”中一两个开奖号码的情况时有发生,但是想

算中所有开奖号码,几乎是不可能的。很多技术型大奖得主在领奖时都表示,自己能中大奖,最重要的还是运气好。

在大奖得主中,有很多采用的是机选的投注方式。本期介绍的几位大奖得主,都是机选派。可见,不管是自己推算号码也好,机选也罢,都有可能中大奖。所以,那些新手购彩者也不必担心,你的机选号和他的精心选出的号码,中奖的概率几乎是一样的。

买彩票是一种娱乐方式,也是一种参与公益的形式,在给自己一个希望的同时,作了随手公益,如果“不会”选号,不妨把机会交给机器,等待幸运的降临。